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HMms: Makcum
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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MakcuM, [rarHo3 B MeIUIIMHE ITPeXK/e BCeTro YCTaHaB/IUBaeTCsl Ha OCHOBaHUY Kano0 60IbHOTO U
OaHHBIX OCMOTPa BpadyoM IallieHTa. Bce ocTanbHOe JOMOTHUTEeNbHBIE MeTOOR. K coXaneHuo, B
Poccuu He cyliecTByeT cTaHAapTa JIedeHusI, BCIEOCTBHE 3TOr0 KaXkAbK BpadyeT KakK ymeeT. Bormpoc
K Pa3MBIIUIEHHIO: €CJIM ITPOCTATUT HH(peKIMoHHOe 3aboeBanue - moyeMy BaM He Ha3HAUYeH
aHTUOMOTUK? A ecnu MHGEKLIUU HET - 3a4YeM 03BY4YMBATh IMArHO3 Kak mpocTaTut? ITompobyiiTe
IIPOCTO OTHOXHYTh U BCE HAJIAAUTCS.



